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Aos seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, reuniu-se a SEÇÃO 
ESPECIALIZADA I DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª 
REGIÃO, EM SESSÃO ORDINÁRIA TELEPRESENCIAL, sob a 
presidência do Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Cláudio Soares 
Pires. Presentes as Excelentíssimas Desembargadoras do Trabalho Maria 
José Girão e Maria Roseli Mendes Alencar. O Excelentíssimo 
Desembargador do Trabalho Paulo Régis Machado Botelho, em gozo de 
férias, compareceu à sessão para o julgamento dos processos de sua relatoria. 
Ausente, por motivo de férias, o Excelentíssimo Desembargador do Trabalho 
José Antonio Parente da Silva. Presente, ainda, o Excelentíssimo 
Representante do Ministério Público do Trabalho, Procurador Nicodemos 
Fabrício Maia, e comigo, Ednevaldo Medeiros Pereira, Secretário do 
Tribunal Pleno e Seções Especializadas, a Presidência declarou aberta a 
sessão. Consigno, ainda, a presença da nobre advogada Jeritza Gurgel 
Holanda Rosário Dias. Inicialmente, o Presidente da Seção, em exercício, 
Desembargador Cláudio Soares Pires, informou que os processos de relatoria 
do Desembargador José Antonio Parente da Silva, em razão das férias do 
magistrado, serão adiados para a sessão subsequente. Também restaram para 
sessão futura os processos com indicação de impedimentos ou suspeições, 
em face da insuficiência de quórum mínimo regimental. Em seguida, foram 
apreciados os feitos aptos para julgamento, iniciando-se pelas ações de 
relatoria do Desembargador Paulo Régis Machado Botelho. Na sequência, 
foram examinados os processos com pedido de preferência. No total, foram 
julgados dezessete feitos. Exaurida a pauta, o Presidente franqueou a palavra 
aos membros do colegiado para as considerações finais. No ensejo, o 
Procurador do Trabalho Nicodemos Fabrício Maia registrou que a Comissão 
de Constituição, Justiça e Cidadania do Senado Federal aprovou, na data de 
ontem - dia 5 de julho, a indicação do Procurador-Geral do Trabalho Alberto 
Bastos Balazeiro para o cargo de Ministro do Tribunal Superior do Trabalho, 
na vaga do quinto constitucional destinado ao Ministério Público do 
Trabalho. Consignou, ainda, suas felicitações ao futuro ministro. 



Oportunamente, a Desembargadora do Trabalho Maria Roseli Mendes 
Alencar propôs um voto de congratulação ao Excelentíssimo Presidente e 
Corregedor do Tribunal Regional do Trabalho da 24ª Região, 
Desembargador do Trabalho Amaury Rodrigues Pinto Junior, que também 
foi aprovado pela Comissão de Constituição e Justiça do Senado para 
compor a Corte Superior Trabalhista. Os demais desembargadores e o 
procurador se associaram às congratulações. O Presidente da Seção 
Especializada determinou o registro em ata e o envio de ofícios aos 
congratulados, ressaltando em ambos os expedientes a iniciativa da 
Desembargadora Maria Roseli Mendes Alencar. Consigno, também, que a 
presente sessão foi gravada e o vídeo poderá ser acessado no endereço 
eletrônico https://www.youtube.com/watch?v=h_g9ONDSiOA ou por 
intermédio do site deste Tribunal no menu “Transparência – Gestão 
Judiciária – Sessões de Julgamento – Atas, Áudios e Vídeos”. Ao final, nada 
mais havendo a deliberar, o presidente declarou encerrada a sessão e, para 
constar, eu, EDNEVALDO MEDEIROS PEREIRA, Secretário do Tribunal 
Pleno e Seções Especializadas, lavrei a presente ata. 
 
 


